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У Призрену свечано прослављен Свети Сава, 
први Архиепископ српски

Празник Светог Саве, првог Архиепископа српског, свечано је прослављен 
широм Епархије рашко-призренске.

Посебно торжествено је било у Богословији Светих Кирила и Методија у 
Призрену, која Светог Саву прославља као свог заштитника, првог српског 
просветитеља и учитеља. Прослава је започела светом Литургијом у 
Саборном храму у Призрену, коју је служио Његово Високопреосвештенство 
Митрополит рашко-призренски г. Теодосије, уз саслужење свештеника и 
свештеномонаха Епархије, уз молитвено учешће верног народа, ученика и 
професора Богословије. После читања светог Јеванђеља, беседио је јеромонах 
Исидор, заменик ректора Богословије, који је поводом славе упутио честитке 
ректору, професорима, ученицима и свим сабранима, подсетивши на велики 
значај просветитељског и духовног дела Светог Саве.

На крају свете Литургије преломљен је славски колач заједно са ученицима и 
професорима Богословије. Уследила је свечана академија у сали Призренске 
богословије. Томприликом беседио је митрополит Теодосије:

„Драги ученици и професори, драги пријатељи, Божјом милошћу сабрали смо 



се данас да прославимо онога кога прославља читава наша земља, кога слави 
држава, слави Црква, слави просвета, слави свако домаћинство, јер нам је 
Свети Сава био почетак. Примивши завет Христов, он је нама пренео реч 
Божју, а пре свега заповест о љубави — да љубимо ближње своје. Ту заповест 
није преносио само речима, већ је потврђивао личним примером. Оставивши 
све своје овоземаљско, кренуо је путем Христовим не ради себе, већ Христа 
ради. И управо због те жртве и смирења, Бог му је дао посебно место у Цркви, 
да буде светилник нашем народу и учитељ путева спасења. Посебну 
захвалност овом приликом упућујемо Канцеларији за Косово и Метохију која 
је, како данас тако и читаве године, присутна у свему што радимо у 
Епархији.”.

У знак захвалности за несебичну љубав и подршку народу на Косову и 
Метохији, митрополит Теодосије је уручио архијерејске грамате г. Ивану 
Купејанову и г. Петру Миленковићу.
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